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Vážení přátelé umění,

ze srdce vám děkuji  
za vaši podporu a přízeň.

Vaše Markéta Fassati



Markéta Fassati
soprán

Sopranistka Markéta Fassati se narodila v Praze, kde také vystudovala operní zpěv  
na Akademii múzických umění. Již od mládí vystupuje na nejprestižnějších scénách  
a koncertních pódiích v Evropě, Asii, Blízkém a Dálném Východě a také v Americe. 

Její elán a pozitivní přístup k životu se odráží v samotné interpretaci hudby,  
která častokrát překračuje hranice stylů a žánrů. Spolupracuje s výjimečnými hudebníky 

a společně vždy připraví program vystoupení tak, aby se stal nezapomenutelným.

Markétinou vášní je také moderování. Je vyhledávána především pro svůj přirozený  
projev a širokou slovní zásobu. Uvádí umělecká setkání, koncerty, výstavy či kongresy  

v češtině, angličtině a italštině.

Je zakladatelkou projektů Fassati Art Festival a Kostelní slavnosti.

www.marketafassati.com & www.fassatiartfestival.com & www.kostelnislavnosti.cz
www.fassatiensemble.com

foto Alice Hrubá 



Jiří Škorpík
hudební skladatel, aranžér a zpěvák,

hudební režizér a dramaturg,  
instrumentátor a instrumentalista 

Vystudoval hru na klarinet. Studoval skladbu a aranžmá, hru na saxofon a dirigování.

Více jak šestnáct let byl hudebník Jiří Škorpík členem studia ElektroVox Jevany,  
aranžérem, instrumentátotrem a blízkým spolupracovníkem Karla Svobody.

(Dracula, Hrabě Monte Cristo, Mise, Golem a další…)
Autorem aranžmá jeho písní, hudeb, filmových hudeb i muzikálových počinů.

Jiří je autorem původní filmové hudby pro Českou Televizi i další produkce
(Hlídač č.47, Kanadská noc, Kouzla králů, Duch nad zlato, seriál Ach ty vraždy,  

Escape To Vanuatu, Každý million dobrý, 3D animovaný film Hurvínek,  
Kouzelné muzeum a další…)

Ač se zpěvákem necítí, nazpíval mnoho sólových i sborových rolí a partů 
(4TET, Golem, Kouzelná romance, Kvaska, znělky radia Impuls, Merci, atd.) 

Podílel se na projektech předních umělců, producentů a divadel jako interpret, aranžér  
a instrumentátor, vokalista, dirigent a hudební režizér, instrumentalista.

(K. Svoboda, F. Renč, O. Soukup, K. Gott, D. Hůlka, L. Bílá, D. Landa, J. Korn, V. Nedvěd, 
P. Vítek, Zd. Zelenka, J. Vojtek, P. Kolář, M. Absolonová, B. Matuš, J. Nedvěd st.,  

I. Csáková, K. Brožová, P. Janů, I. Bartošová, R. Vojtek, K. Vágner, J. Vágner,  
H. Vondráčková, Fr. Janeček, Dasha, L. Machálková a další…) 

Jednoznačně v Čechách nejviditelnějším je project, jehož byl duchovním otcem  
a zakladatelem – vokální seskupení 4TET. Jeho aranžmá dávají domácím i světovým 

hitům nečekaně novou originální tvář.

VVK – Velký Vánoční Koncert 4TETu a Janáčkovy Filharmonie Brno, byl nečekaně  
a bezesporu velikým dílem. Osobitým harmoniím a instrumentacím s důrazem  

na rytmus a barevnost dává Jiří přesné ač volné pole působnosti ve všech projektech.



foto Robert Vano 

Za jednu z nejsrdečnějších považuje dlouhodobou spolupráci s divadlem Spejbla  
a Hurvínka s Helenkou Štáchovou. Spolu s textařem a básníkem R. Králem se podílel  

na mnoha představeních divadla. (Hurvínek mezi Osly, Spejbl kontra dějiny, Hurvínkova 
nebesíčka, Hajany, Jak s Máničkou šili všichni čerti, Nezvaný host, ad. )

Mezi nepřehlédnutelné počiny patří i jeho hudba muzikálová.
Je autorem hudební složky muzikálů “Antoinetta – královna Francie” a “Dr.OX”.

Jiří Škorpík je vyhledávaným hudebním skladatelem, aranžérem a upravovatelem,  
interpretem a doprovodným klavíristou, hudebním režizérem a zpěvákem.



David Holý
kytara, zpěv 

David Holý je všestranným muzikantem, který se začal hře na kytaru věnovat  
již v sedmi letech. 

 
Výrazného úspěchu dosáhl již v roce 1987, kdy se stal vítězem celostátní kytarové soutěže 

v Kutné Hoře a v dalším roce vítězem absolutním v soutěži mezinárodní.    
    

V letech 1989 – 1995 studoval hru na klasickou kytaru na Pražské konzervatoři  
u prof. Václava Kučery. Po úspěšném absolutoriu na konzervatoři pokračoval ve stejném 

oboru na pražské Akademii múzických umění u prof. Milana Zelenky ( 1995 – 1999).  
 

Od roku 1996 je stálým členem souboru Quartetto Telemann. Jako sólista vystupoval              
s orchestrem Virtuosi di Praga, nelze opomenout působení v několika představeních 

Národního divadla a to jak sólově, tak v kytarovém duu s Jaroslavem Novákem. 
 

Hrou na kytaru se prezentuje i v divadelních projektech a hudebních kompozicích  
úspěšného  skladatele a libretisty Miloše Orsona Štědroně a byl součástí výjimečného 

projektu SMS* Jiřího Škorpíka, Markéty Fassati a Jaroslava Svěceného. 

Mimo hru na kytaru studoval na konzervatoři i zpěv u prof. Lídy Nopové.  
Své pěvecké schopnosti uplatnil ve sboru L. Pánka a V. Zahradníka, následně  
v HD Karlín, v několikaletém účinkování v divadle Semafor, v muzikálech,  

v orchestru K. Vlacha, spoluprací např. s Lucií Bílou a již mnoho let i v hudebním  
dabingu (např. z produkce Walta Disneye).  

V hojné míře působí i jako studiový hráč a vokalista. Je spoluzakladatelem a uměleckým 
vedoucím  b.b. rollové kapely Bílý Boty, ve které se podílí vedle Tomáše Haranta  

i na autorské tvorbě.     

V současnosti ještě aktivně působí v rock‘n‘rollové a oldies kapele The Fribbles,  
ve staropražském uskupení Hašlerka, a jako sólista v tanečním orchestru  

Brand New Band.  

Pedagogicky působí již přes dvacet let jako učitel hry na kytaru na ZUŠ Blatiny v Praze .



foto Robert Vano 



Rezidence primátora hlavního města Prahy
Unikátní prostory Rezidence primátora hlavního města jsou považovány za umělecký  
a architektonický klenot ve stylu art deco. Rezidence primátora byla zřízena v letech  
1925–1928 podle projektu arch. Františka Roitha a zaujímá celé první a druhé patro  
průčelního traktu Městské knihovny na Mariánském náměstí. Prostory jsou využívány  
pro reprezentační účely a přijímání vzácných hostů Prahy. Pro veřejnost jsou přístupné 
pouze ve dnech otevřených dveří.

Rezidence primátora hlavního města Prahy se nachází v celém jižním křídle budovy  
Městské knihovny v Praze na Mariánském náměstí v Praze. Do rezidence je samostatný 
vchod z ulice, jímž se vstupuje do haly, která je zařízena tak, aby byla využitelná jako  
velkokapacitní šatna. První patro celé Městské knihovny v Praze je nedílnou vlastní sou-
částí knihovny, takže první místnosti primátorské rezidence začínají teprve až ve druhém 
patře budovy, kde se nacházejí oficiální reprezentační místnosti.

Páteří oficiálních reprezentačních prostor rezidence primátora hlavního města Prahy jsou 
tři hlavní místnosti: vstupní salon, velký recepční sál a jídelní salon. Z těchto místností  
lze dále vstupovat do dámského, pánského, hudebního, citronového (čajového) a hráč-
ského salonu. Dále je možno projít i do tzv. zimní zahrady a pasáže (prostorné a dlouhé 
chodby), jež se táhne podél celé delší strany velkého reprezentačního sálu a z níž do něj 
ústí několik vchodů.

Vstupní salon



Velký recepční sál

Všechny výše uvedené prostory (ve druhém patře budovy) jsou vybaveny komponovaným 
souborem předmětů a prvků ovlivněných pozdní secesí a ve stylu art deco tj. kamennými 
i dřevěnými obklady, mozaikami, textilními tapetami, dekorativními malbami stěn  
a stropů, svítidly, dekorativními mřížemi, uměleckými prvky kování, mobiliářem, koberci, 
desénovými závěsy a krajkovými záclonami. Navíc je zde instalována i řada originálů soch 
a malířských děl od předních československých umělců.

Jídelní salon



Třetí patro je věnováno vlastnímu primátorskému bytu, jenž je s reprezentativními prostory  
druhého patra propojen vnitřním schodištěm. Nadstandardní primátorský byt je tvořen 
halou, dámským salonem, pánskou pracovnou, obytným prostorem a jídelnou s příprav-
nou. Ložnice jsou koncipovány jako samostatný blok; zcela oddělený je i přístup do třech 
apartmánů pro hosty (tj. pro ubytování oficiálních návštěv.

Ve čtvrtém patře se nacházely servisní prostory sloužící pro celou rezidenci primátora 
hlavního města Prahy. Základem těchto servisních prostor byla kuchyně, jejíž původní 
vybavení se ale nedochovalo. Součástí čtvrtého patra byla i velká střešní trasa se zahrad-
ní úpravou. Ta byla primárně určena k relaxaci a odpočinku a proto byla orientována  
do dvora budovy.

Zdroj fotografií: Magistrát hl. m. Prahy, © Ivan Prokop

Děkuji za možnost uspořádat Slavnostní galavečer v rámci Fassati Art Festivalu  
v těchto překrásných prostorách, které se nachází v samém srdci Prahy.

Markéta Fassati

Vstupní salonPánský salon



Citronový salonZimní zahrada



BH SECURITIES A.S.

PROFESIONÁLNÍ SPRÁVA AKTIV  
A ZPROSTŘEDKOVÁNÍ OBCHODU  
NA KAPITÁLOVÝCH TRZÍCH

BH Securities a.s. je licencovaným obchodníkem s cennými papíry, členem Burzy cenných 
papírů Praha, a.s. a předním obchodníkem s Investičním zlatem. Společnost byla založena 
v roce 1993, krátce po transformaci ekonomiky. Díky vysokému pracovnímu i profesio-
nálnímu nasazení se podařilo z malé firmy vybudovat stabilní a zodpovědnou organizaci, 
která se přenesla přes všechny nástrahy na finančních trzích a propracovala se mezi nejvý-
znamnější nebankovní obchodníky s cennými papíry na českém kapitálovém trhu.

Společnost v prvních letech po svém založení obchodovala téměř výhradně s akciemi  
a jen doplňkově se státními dluhopisy na základě pokynů zákazníků. Díky dobrým  
výsledkům, rostoucí zákaznické základně a získané důvěře pak svým zákazníkům rozší-
řila nabídku o nové produkty a služby. V roce 2004 byla nabídnuta služba správy aktiv.  
V roce 2008 proběhla první emise investičních certifikátů, kterých bylo do konce roku 
2015 realizováno více než osmdesát. Od roku 2009 jsou umožňovány zákazníkům obcho-
dy na měnových a komoditních trzích díky profesionální on-line platformě. V průběhu let 
se společnost také podílela na umístění několika emisí korporátních dluhopisů. 

Od roku 2014 BHS umožňuje svým zákazníkům investovat také do fyzického investič-
ního zlata. V rámci něj mohou klienti využít široké produktové nabídky zahrnující také  
postupné ukládání do zlata, které umožňuje diverzifikaci investic v čase. V roce 2018  
společnost oslavila 25 let úspěšného působení na kapitálovém trhu a došlo k dalšímu  
rozšíření produktové řady v oblasti fondů kvalifikovaných investorů. Hlavním krédem 
společnosti i nadále zůstává poskytování vysoce profesionálních služeb svým zákazníkům 
s ohledem na jejich individuální potřeby. 

Jediným akcionářem BH Securities a.s. je společnost PROXY – FINANCE a.s. Základní ka-
pitál společnosti činí 100 milionů korun a vlastní kapitál představuje 300 milionů korun. 
BH Securities a.s. byla zakládajícím členem České asociace obchodníků s cennými papíry 
(ČAOCP) a v současné době je členem Asociace pro kapitálový trh ČR (AKAT). Dlouhole-
tým externím auditorem BH Securities a.s. je společnost KPMG Česká republika Audit, s.r.o.
  
Naší vizí je vytvářet nové možnosti k investování pro všechny, jimž nejsou lhostejné jejich 
finance. Misí společnosti je pak stabilně poskytovat kvalitní a vysoce specializované služby, 
které přinášejí konkurenční výhodu nejen společnosti, ale i jejím zákazníkům, budovat 
důvěru svých zákazníků a být společensky odpovědnou organizací.

Společnost podporuje organizace, které se zaměřují na zlepšování kvality života, zdraví  
a vzdělání.





unikátní správu informací
poboček z jednoho místa

snadnou a přehlednou 
práci s recenzemi 

management
sociálních sítí

unikátní řízení
kvality poboček

Používají platformu 
            by YEXT pro:

VÍTE, CO MAJÍ 

TYTO SILNÉ ZNAČKY 

SPOLEČNÉHO?

POSILUJÍ TAK REPUTACI A SÍLU ZNAČKY

ZLEPŠUJÍ STANDARD OBCHODNÍCH MÍST

ZVYŠUJÍ VÝNOSY Z INTERNETU
ŠETŘÍ PENÍZE A ČAS SVÝCH ZAMĚSTNANCŮ

www.mediatel.cz / info@mediatel.cz / +420 841 12 12 12
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FCC Česká republika

Skupina firem FCC je známá ve středoevropském 
regionu jako lídr v oblasti nakládání s odpady  
a poskytování komunálních služeb. 

Přednosti společnosti spočívají v komplexním 
přístupu k řešení systémů nakládání s odpady,  
zajišťování komunálních služeb, sanací starých 
ekologických zátěží, ve vlastním vývoji a aplikaci  
nejmodernějších technologií a rozvoji dalších  
činností. 

Skupinu firem FCC v České republice představuje  
celkem 19 subjektů, které zaměstnávají více než  
2000 lidí. Skupina FCC v současnosti kromě České  
republiky působí též v Rakousku, na Slovensku,  
v Polsku, Maďarsku, Rumunsku nebo Srbsku. 



Nahlédněme
za horizont
Přímá cesta k vašim cí lům vede skrze pořádek ve financích. 
Napravíme chyby státu ve výpočtu vaší penze, abyste mohli 
využít získané peníze pro realizaci vašich snů.

Vyrazíme?

www.pavelmagnna.cz

Privátní poradce
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Aktivátor mládí a buněčné vitality pro zralou pleť

Je vůbec možné omladit pokožku  
v jejím nitru? Ta nejluxusnější  
kosmetická péče francouzské  
profesionální značky GERnétic  
s názvem Les Parfaits se stará  
o váš půvab na buněčné úrovni  
a díky tomu: 
• vyhlazuje texturu pleti
• vypíná obličejové kontury  
   a poskytuje neinvazivní lifting 
• zpevňuje pokožku, zvyšuje vlastní  
   syntézu kolagenu a elastinu
• vyhlazuje a zjemňuje vrásky a linky
• stimuluje buněčné dýchání  
   a regenerační procesy
• posiluje pleť a navrací jí vitalitu

Abyste si radost ze své krásy mohli 
vychutnávat naplno. 

Krása se rodí v buňkách

O buněčné terapii v souvislosti s péčí o pokožku slyšel Mgr. Ladislav Kavan poprvé  
v roce 1996 na setkání s Dr. Albertem Laporte, zakladatelem francouzské profesionální 
kosmetiky GERnétic. Měsíc po jejich prvním setkání už podepisovali smlouvu o spolu-
práci. Kosmetika GERnétic přináší klientům špičkové produkty s vynikajícími účinky,  

a to již 27 let v České republice a 16 let na Slovensku. Za tu dobu si GERnétic  
zamilovalo mnoho profesionálů a spokojených klientů. 

www.gernetic.cz 



Čím je tato kosmetická značka jedinečná? 

GERnétic je založený na čtyřech základních principech. Prvním z nich je princip buněčné 
výživy. Jen dobře vyživená buňka je zdravá a může dosáhnout svého plného potenciálu. 

GERnétic k výrobě využívá výhradně přírodní látky a volí nejmodernější způsob  
zpracování – biotechnologii. Dalšími principy jsou homeopatické dávkování aktivních  

látek a využívání meridiánových drah při aplikaci přípravků.

Co můžou klienti očekávat při kosmetické péči GERnétic?

Naši klienti oceňují holistický přístup v péči o pokožku, jemnou vůni a příjemnou texturu 
přípravků, široký sortiment a především to, že každý z nich je pro nás jedinečný a každé 
salonní ošetření je sestaveno na míru kondici pleti. Odborně doporučujeme domácí péči  

o obličej i celé tělo a tímto způsobem dosahujeme skvělých výsledků při řešení  
dermatologických záležitostí. Přinášíme tělu „koktejl zdraví a krásy“.

Kde se s kosmetikou GERnétic můžeme setkat? 

Kosmetika GERnétic je v první řadě profesionální kosmetika, se kterou se můžeme setkat 
v kosmetických salonech, lázních, wellness zařízeních a na dalších odborných pracovištích. 

Odborně proškolení profesionálové dokážou klientům dopřát individuální péči,  
regenerovat jejich organismus, napomoci lepší náladě, pocitu, že dobře vypadají.  

Využívají k tomu vysoce kvalitní přípravky a doplňují je svými schopnostmi. Společně 
děláme něco, co má smysl, děláme to, co člověk potřebuje. 

Mgr. Ladislav Kavan

majitel LK SERVIS,  
výhradní zastoupení GERnétic  

pro ČR a SR

www.gernetic.cz 
www.StudioGernetic.cz 



„Své šperky navrhuji pro ženy, které touží být výjimečné, chtějí se odlišit,  
okamžitě zaujmout nepřehlédnutelnou krásou ušlechtilého kovu a oslnivým leskem  
vzácného drahokamu. Snoubení masivního zlatého provedení a přírodních drahých 

kamenů je přitažlivé zdánlivou jednoduchostí a nadčasovou hodnotou,  
která je navíc podpořena poctivou ruční řemeslnou výrobou.  

Každý můj prsten je originál, navržený a vyrobený na zakázku pro konkrétní zákaznici.“            



MEZI DOMY A ŠPERKY  
Za značkou NEU NEU stojí designérka Kamila Neufus. Než ji pohltila ušlechtilá práce  
s drahými kovy a kameny, zabývala se především designem rodinných domů a interiérů. 
První prsten si navrhla sama pro sebe a protože se stal okamžitě terčem obdivu a zvěda-
vosti jejího okolí, rozhodla se pokračovat a vytvořila první kolekci prstenů, které najdete 
na webových stránkách.      

www.neuneu.cz  



www.thejulius.eu

VÍCE NEŽ REZIDENCE, THE JULIUS JE VÁŠ PROSTOR

Řada nádherně navržených míst v těch nejzajímavějších evropských metropolích,  
kde se můžete ubytovat, žít a mít volnost. Jsme nová značka v pohostinství  

se zavedenou historií, součást House of Julius Meinl, rodinné firmy se širokým  
zaměřením, která vznikla v roce 1862, kdy náš zakladatel Julius Meinl otevřel první  

obchod s potravinami ve Vídni. Dnes kombinujeme tradici dlouhou 160 let  
s nadšením pro inovace, abychom vytvářeli a provozovali ubytování ve čtvrtích,  

kde to žije. Moderní prostory, které souzní s městem, kde se nachází a jsou zároveň  
dostatečně intimní. Místa pro život, kde se můžete spojit s lokálními komunitami  

a co je ze všeho nejlepší, kde máte volnost zkoumat a jen tak být.

Najdete nás na příhodné adrese Senovážné náměstí 3,  
v srdci historické části Prahy mezi těmi nejznámějšími památkami.



V návaznosti na svou, více než stošedesátiletou historii služeb a kvality, otevřel  
House of Julius Meinl v českém hlavním městě Praze nový obchod s lahůdkami.  

Naši prodejnu najdete ve stejné budově jako „The Julius Prague“.

Naše lahůdkářství, nabízející bohatý výběr nejrůznějších pochoutek, jako například  
kaviár, uzeniny, šunkové a sýrové speciality, ale také výběr těch nejkvalitnějších olejů, 

džemů, kávy, čaje, té nejjemnější čokolády a nejlahodnějších cukrářských výrobků,  
považujeme za nejdůležitější adresu pro všechny pražské labužníky.  

Výše zmíněný sortiment doplňuje exkluzivní výběr těch nejlepších vín, šampaňského 
a lihovin. Dle období roku nabízíme také sezónní výrobky jako jsou naše velikonoční 

pochoutky nebo vánoční Panettone.  
V průběhu celého roku pak nabízíme zákazníkům i předpřipravené,  

ale i na základě individuálních požadavků sestavovené, dárkové koše a balíčky.

V prodejně nabízíme přibližně tisíc položek, které byly pečlivě vybrány z rozsáhlého 
sortimentu vlajkového obchodního domu Julius Meinl am Graben. Nabídka pražské  

prodejny je neustále průběžně vyhodnocována a dále přizpůsobována nákupním  
zvyklostem a přáním místních labužníků.

Kromě vybraných výrobků v prodejně nabízíme také službu objednání gurmánských 
výrobků z celého sortimentu naší vlajkové prodejny ve Vídni a jejich vyzvednutí  
zde v prodejně. Náš odborně vyškolený personál vám vždy rád poradí a bude vás  

informovat, jakmile vaše objednávka dorazí z Vídně na pražskou prodejnu.

www.meinlamgraben.eu/cs/hojmpraha



IČ 26558491 

Kdo jsme?

Jsme nezisková organizace, která již od roku 2009 let bojuje na českém trhu proti plýtvání 
potravinami tím, že  svážíme neprodané potraviny od potravinových řetězců a výrobců 

do našich tří skladů, kde je zaevidujeme, vytřídíme a vydáváme organizacím, které pečují 
o chudé a potřebné. Současně edukujeme veřejnost, aby předcházela plýtvání  

potravinami, protože plýtvat jídlem znamená škodit životnímu prostředí.  
Minulý rok jsme zachránili více, než 3000 tun potravin.

Komu pomáháme?

Jednou týdně k nám jezdí pro potraviny 280 organizací z Prahy a Středočeského kraje, 
které pečují celkem o 77 000 klientů, jako  jsou například Klokánky, Koaly, dětské  
domovy, domovy na půl cesty , azylové domy, zařízení pro zdravotně postižené,  

pro osoby v krizi, osamělé seniory a další . Kromě toho dáváme ve výdejnách potravinové 
balíčky pro 2500 jednotlivců v nouzi a v krizi, kteří přicházejí s doporučením  

sociálních odborů a úřadů práce.



Vytvořili jsme také sociální podnik Plotna podpořený finančními prostředky EU 
- projekt Neplýtváme, vaříme. Zaměstnali jsme 4 osoby se zdravotním postižením  

a z přebytečné zeleniny vaříme pro osamělé seniory teplé obědy, kromě toho  zajišťujeme 
rauty, catering a učíme matky v nouzi zdravému vaření ze zeleniny. Ovoce,  

které by se přes víkend zkazilo, zavařujeme. Všechny ostatní potraviny musíme kupovat, 
ale brambory, cibule, česnek, rajčata a papriky, které máme zdarma, zlevní naše služby  

o 15%, což naši klienti vítají.

Proč to všechno děláme ?

Snažíme se snížit plýtvání potravinami nejen proto, že existují lidé, kterým tyto potraviny 
pomohou překlenout těžké životní období, ale také proto, že plýtvání potravinami  

negativním způsobem ovlivňuje životní prostředí a přírodní zdroje, jako jsou voda, 
vzduch a půda. Připravujeme mezinárodní projekty, workshopy , přednášky na téma,  

jak správně skladovat potraviny, jak neplýtvat, jak vařit bez odpadu. 

Jak nám můžete pomoci?

Chcete-li nás podpořit, pomůžete nejen nám, ale také těm,  
kteří jsou na naší pomoci závislí. 

Je to možné
1) Finančně – číslo transparentního sbírkového účtu: 2801779543 /2010

2) Formou nákupu trvanlivých potravin, který můžete přinést denně  
do našeho skladu od 7 do 15 hodin

         na adresu Praha, Toužimská 856, 199 00 Letňany
3) Dobrovolnickou pomocí v našem skladu při přípravě potravinových balíčků  

pro osoby v nouzi
4) objednávkou teplého i studeného pohoštění u našeho sociálního podniku  

Plotna- Neplýtváme, vaříme

www.potravinovabankapraha.cz
www.neplytvame-varime.cz



Bon Bon na Vítězné: místo pro lásku k životu a čokoládě 

 Dvacet pět let poté, kdy jsme po mnoha experimentech a ladění chutí poprvé s láskou 
odlili čokoládové pralinky směřující ke klientům, slavíme otevřením tohoto místa  

– chocolaterií, kavárnou a galerií v jednom na malebné Malé Straně. 

 Zatímco pro nás je odměnou a splněným snem, pro vás by mělo být místem setkání  
s přáteli či rodinou, neformálním prostorem pro obchodní schůzky či útočištěm,  

kde můžete relaxovat nad šálkem voňavé kávy a své chuťové pohárky nechat hýčkat  
čokoládou, které máme víc než 80 druhů.

Užívat si u nás můžete pralinky v mléčné, bílé a tmavé čokoládě, ale i elegantně růžové 
„ruby“ čokoládě, v tradičních variacích s oříšky, nugátem, karamelem a také s příchutí  
ovoce, chilli, šampaňského, bylinek, či slazené stévií. Kromě čokolády máme i vlastní  
vyladěné dezerty a skvělé kávy a čaje s pečlivě vybraným druhem a místem původu. 

Je pro nás důležité znát každou ingredienci a přinést vám výběr nejlepšího z nejlepších.



Součástí naší chocolaterie je i útulný salonek, který slouží jako malá galerie obrazů  
malovaných právě čokoládou. Ostatně toto netradiční umění si můžete vyzkoušet  

na jednom z workshopů, které pro naše klienty pořádáme. Uniknout si nenechejte ani naše 
degustační večery s portským vínem párovaným s čokoládou, možná vás překvapí,  

jak skvěle souzní. Salonek je možné pronajmout a oddělit od hlavních prostor.  
Získáte příjemné místo pro pořádání menších oslav, přednášek či prezentací.

 Vítejte u nás a užijte si magii čokolády v každé její podobě!

www.cokomuzeum.cz            www.bon-bon.cz
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PROQIN ŠKOLA
SABRAGE

CELODENNÍ
BUBLINKOVÉ SNÍDANĚ

KLASICKÉ SEKTY A VÍNA
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NEVŠEDNÍ KÁVA 
PRO KAŽDOU PŘÍLEŽITOST

+

820
Kupte kávovar jura a získejte 
kg kávy
zdarma*

Dallmayr
let
na českém trhu

Spojte se s námi: tel. 222 262 155
info@Dallmayr.cz  www.Dallmayr.cz

* Při nákupu kávovarů Jura modelů WE6, WE8, X6, X8, GIGA prostřednictvím společnosti Dallmayr Vending & Office k.s., 
IČ 26485524, získá zákazník 8 kg zrnkové kávy Dallmayr Monaco nebo Palazzo nebo Baristo v  hodnotě 6.900 Kč 
včetně 15% DPH. Nabídka platí pro objednávky zaslané do 31. 12. 2021 nebo do vyprodání zásob.

https://kava-servis.cz/20-let-dallmayr-na-ceskem-trhu/

20

21_0225_Inzerce_8kg_zdarma_Fassati_Art_Festival_148x210.indd   1 11.10.21   10:03

Kávový catering Dallmayr  
poskytuje ty nejlepší služby  
pro kongresy, summity, rauty,  
firemní a soukromé večírky, svatby  
a další společenská setkání.
Zajištění profesionálního občerstvení  
kávovými nápoji, čajem či horkou  
čokoládou, s možností interaktivního 
programu – soutěže, kávová show aj.  
Mobilní kavárna s kompletním kaváren-
ským servisem a profesionální baristé 
obstarají ten nejkvalitnější požitek  
z kávy, kdekoli si budete přát.
Dallmayr Kaffee zajišťuje kávový cate-
ring na takových prestižních akcích, jako 
jsou: Reprezentační ples prezidenta ČR, 
Reprezentační ples Prahy 1, Česko-Ruský 
podnikatelský ples, oslavy 70. výročí 
konce II. světové války, Den nezávislosti 
Gruzie, vernisáž Karla Gotta, Český 
slavík Mattoni, Miss ČR, Holiday World, 
Czech Hotel Awards, Picasso Hair Show,  
Karlštejn Golf, Pražská lyže, Cena  
Arnošta Lustiga, vernisáž výstavy  
o Karlu IV., Reprezentační ples  
Hradní stráže, galavečeře a další akce  
na Pražském hradě. Připravovala catering 
při návštěvě prezidenta Ruské federace 
Dmitrije Medveděva a smuteční mši  
za prezidenta Václava Havla.
Společnost zajišťuje přípravu nápojů při  
nejvýznamnějších reprezentačních a proto-
kolárních událostech a setkáních pořáda-
ných kanceláří prezidenta republiky.

Dallmayr Kaffee 
300 let tradice 
a láska ke kávě
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Kombinovaná spotřeba paliva a produkce emisí CO2 modelu RX: 5,8–5,9 l/100 km, 132–134 g/km.

www.lexus.cz

NOVÝ LEXUS RX 450h

IKONICKÝ CHARAKTER 
PRO MIMOŘÁDNÉ ZÁŽITKY

Práce, dovolená a nákupy bez omezení. Vlajkový chrám prostornosti Lexus RX vás v neskonalém pohodlí zaveze, kam jen 
budete potřebovat. Se samonabíjecím hybridním pohonem, díky kterému až 55 % času ve městě jedete na elektřinu, vás 
vždy provede uspěchanými ulicemi s elegancí sobě vlastní. Pohon všech kol E-FOUR zaručí, že ani nejodlehlejší horská 
chata nezůstane nedostupná. Lexus Safety System+ se díky nejmodernějším asistentům postará o absolutní bezpečnost a 
vyšperkovaný soundsystém Mark Lewinson s podporou Apple CarPlay a Android Auto dodá každé jízdě ten. w
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Českomoravská
asociace
podnikatelek
a manažerek
ČMAPM

Síla ženy ve 21.století

Časopis o těch, které si 
úspěch oblíbil, a pro ty, 

kteří se chtějí stát úspěšnými

Viktoria Sion
Editor-in-Chief
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GOURMET
Dallmayr Kaffee

300 лет традиций 
и любви к кофе 

Ateliér LAVINO
 

PRavidla
života

Lucie Gelemova
Artur Koff

Karlos 
„Terminátor“ 

Vémola

CUlTURE 
Unikátní

pedagogická 
metodika

Alexandra 
Shonerta

V našem magazínu máme rubriku „Pravidla života”. V ní je tradiční otázka: 
„Vaše tajemství úspěchu?” Všichni odpovídají různě, kolik lidí, tolik odpovědí. 
Jedna odpověď mi je nejbližší: „Moje tajemství úspěchu? 
Nemám žádné tajemství. Dělám svoji práci, snažím se být hodným člověkem. 
A tajemství? Kdyby ono i bylo, tak viď, je to tajemství...”☺
Já si myslím, že tajemství úspěchu je láska! Láska k práci, kterou děláš. Samozřejmě, 
každý začátek vyžaduje čas a sílu, ale když vydržíte a nevzdáte se, tak výsledek je zaručený! 
Úspěšní lidé nás často učí, ani o tom nevědí. Sám fakt, že jejich výsledky jsou absolutně reálné, 
nás může inspirovat k činům, ke kterým jsme se dříve neodhodlali: začít vlastní byznys, pustit 
se do dobročinnosti, napsat knihu... Jejich úspěch nutí nás vyjít ze zóny klidu a začít novou 
životní etapu, zářivou a zajímavou. Kdysi oni začínali stejně a vyšlo jim to.
Hlavně začít a vytrvat, úspěch vás nenechá dlouho čekat!☺

Úspěch obyvkle přichází k těm, 
kteří jsou příliš zaneprázdnění 
na to, aby ho hledali.

Henry David Thoreau



www.statuss.cz

magazine

w
w

w.statuss.cz
62 | 2019

Your personal copy

Czech
English
Russian

62 | 2019

success
style
star
significant                          
splendid                              
shine                                  
spectacle                             
speed
scene                                   
sensation                             
serious
stability...

®

Czech
English
Russian

success
style
star
significant                          
splendid                              
shine                                  
spectacle                             
speed
scene                                   
sensation                             
serious
stability...

Velebný & Fam
Hana a Zdeněk
Velební

PRAVIDLA ŽIVOTA
Jessica Horváthová

GOURMET
Dallmayr Kaffee

KULTURA
Jan Smigmator

SPOLEČNOST 
Prague Polo Cup 2019

Chuť
úspěchu 

Kombinovaná spotřeba paliva a produkce emisí CO2 modelu RX: 5,8–5,9 l/100 km, 132–134 g/km.

www.lexus.cz

NOVÝ LEXUS RX 450h

IKONICKÝ CHARAKTER 
PRO MIMOŘÁDNÉ ZÁŽITKY

Práce, dovolená a nákupy bez omezení. Vlajkový chrám prostornosti Lexus RX vás v neskonalém pohodlí zaveze, kam jen 
budete potřebovat. Se samonabíjecím hybridním pohonem, díky kterému až 55 % času ve městě jedete na elektřinu, vás 
vždy provede uspěchanými ulicemi s elegancí sobě vlastní. Pohon všech kol E-FOUR zaručí, že ani nejodlehlejší horská 
chata nezůstane nedostupná. Lexus Safety System+ se díky nejmodernějším asistentům postará o absolutní bezpečnost a 
vyšperkovaný soundsystém Mark Lewinson s podporou Apple CarPlay a Android Auto dodá každé jízdě ten. w

w
w.statuss.cz

SPECIA
L W

IN
TER ED

ITIO
N

 | 2019

Your personal copy SPECIAL WINTER EDITION | 2019

success
style
star
signifi cant                          
splendid                              
shine                                  
spectacle                             
speed
scene                                   
sensation                             
serious
stability...

®

Českomoravská
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Síla ženy ve 21.století

Časopis o těch, které si 
úspěch oblíbil, a pro ty, 

kteří se chtějí stát úspěšnými

Viktoria Sion
Editor-in-Chief
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V našem magazínu máme rubriku „Pravidla života”. V ní je tradiční otázka: 
„Vaše tajemství úspěchu?” Všichni odpovídají různě, kolik lidí, tolik odpovědí. 
Jedna odpověď mi je nejbližší: „Moje tajemství úspěchu? 
Nemám žádné tajemství. Dělám svoji práci, snažím se být hodným člověkem. 
A tajemství? Kdyby ono i bylo, tak viď, je to tajemství...”☺
Já si myslím, že tajemství úspěchu je láska! Láska k práci, kterou děláš. Samozřejmě, 
každý začátek vyžaduje čas a sílu, ale když vydržíte a nevzdáte se, tak výsledek je zaručený! 
Úspěšní lidé nás často učí, ani o tom nevědí. Sám fakt, že jejich výsledky jsou absolutně reálné, 
nás může inspirovat k činům, ke kterým jsme se dříve neodhodlali: začít vlastní byznys, pustit 
se do dobročinnosti, napsat knihu... Jejich úspěch nutí nás vyjít ze zóny klidu a začít novou 
životní etapu, zářivou a zajímavou. Kdysi oni začínali stejně a vyšlo jim to.
Hlavně začít a vytrvat, úspěch vás nenechá dlouho čekat!☺

Úspěch obyvkle přichází k těm, 
kteří jsou příliš zaneprázdnění 
na to, aby ho hledali.

Henry David Thoreau



Bobo aFifi
„Můžu ještě týden zůstat?“

www.doghot.cz              tel. č.: +420 602 666 586             e-mail: info@doghot.cz

Vítejte v Doghot, 

Užijí si luxusní ubytování, dokonalou péči, ale také
zábavu, sport a další radovánky. Pozornost našich

zkušených spolupracovníků v kombinaci s kvalitním 
a sofistikovaným zázemím řadí naše služby mezi ty

nejlepší na trhu. 

Díky individuálnímu přístupu budete mít jistotu, že
Váši miláčci dostanou přesně to, co potřebují. 

A k tomu pozornost, péči a zábavu. 

Zbavte se strachu z toho,
že Váši mazlíčci někde trpí

 a zaručte hlavně sobě, že oni
budou mít lepší dovolenou

 než vy! Jen tak si i Vy užijete
vlastní volno v klidu a pohodě,

zatímco Vaši čtyřnozí miláčci
budou relaxovat a užívat si

pobytu mezi přáteli.

Přijďte nás navštívit 
a přesvědčte se sami. 

Otevíráme
15.10.2023 

prémiovém psím hotelu, kde se Vaši nejlepší kamarádi
a "rodinní příslušníci" budou cítit jako na dovolené! 
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Koučka „osobností“ 

Při osobním setkání s Michaelou na vás dýchne klid, harmonie, lidskost a porozumění. 
Cítíte se „tak nějak hezky a lépe“.  

I to bude jeden z důvodů, proč patří mezi vyhledávané koučky. 

Většinu svého dětství strávila jako krasobruslařka na ledě, kde se naučila zvednout  
se po každém pádu a s grácií sobě vlastní pokračovat v jízdě.  

Později vystudovala andragogiku a věnovala se vzdělávání a rozvoji lidí v soukromé  
i firemní praxi, kde se zaměřovala na rozvoj leadershipu v top managementu i koučování 

týmů. Na půdě jedné z největších pojišťoven v ČR moderovala inspirativní setkání  
s významnými osobnosti kulturního i veřejného života. Mezi jejími hosty byli:  

Prof. Jiří Vorlíček, Václav Marhoul, Prof. Vladimíra Dvořáková, Chantal Poullain,  
Doc. Jan Měšťák, Ing. Andor Šándor, Jadran Šetlík, MUDr. Jarmila Klímová,  

Josef Váňa a mnoho dalších.

Dnes je Michaela profesionální seniorní koučka s mezinárodní certifikací EMCC  
a věnuje se individuálnímu i skupinovému koučování. O koučování říká, že ji okouzlilo  

z mnoha důvodů. Primárním důvodem ovšem byla především pomoc druhým, vytvoření 
prostoru pro otevření potenciálu a využití jedinečnosti talentu každé osobnosti.

Pro Michaelu je důležitý celostní přístup, proto se věnuje somatickému koučování,  
které je zaměřené na mysl, tělo i duši. Jde o unikátní spojení, jež dává koučovacímu  
procesu komplexnost, a ještě větší sílu. Své klienty doprovází na cestě v naplňování 

osobních přání a vizí. Zásadní je pro ni vzájemná důvěra s klientem. Věří, že každý člověk 
je svým nejlepším rádcem pro sebe a svůj život a kouč mu pouze pomáhá podporovat 

kreativitu při hledání nových cest.  

Z jejich slov je cítit, že koučování ji dává krásný životní přesah a hluboký smysl.   

Nejčastější témata, s kterými klienti Michaelu vyhledávají jsou:
motivace, sebevědomí, efektivita, sebehodnota, psychická odolnost, vyhoření,  

sebepoznání, hledání talentu, životní změny a jak je zvládnout, nadhled, priority, vedení, 
strategie, osamělost, work-life balance, úspěch, respekt, odpovědnost, zdroje energie 

nebo nové kariérní příležitosti atd.



www.michaelavagnerova.cz 
Tel: +420 602 760 847

Kromě individuálního koučinku realizuje i skupinové rozvojové programy např.: 
Sebepoznání - já, v centru vlastní pozornosti 

Kariérní stezka - aneb hledání talentu 
Týmová spolupráce - jako balanc individualit.

Mimo jiné se angažuje v dobrovolnických projektech zaměřených na podporu osobního 
rozvoje mladé generace (Kudykampus ve spolupráci s EMCC), inspirativní Mentoring 

pro podporu žen (EPD) a řadu dalších pro bono hodin jako např. Womens  
Empowerment Principles (BPW ČR) atd.



Hospodářská komora je jediným zákonem zřízeným subjektem v České republice, 
který sdružuje živnostníky a firmy. Naším posláním je hájit zájmy členů  
s cílem usnadňovat jejich podnikání a bránit jejich podnikatelské zájmy.  

Organizujeme vzdělávací akce s cílem zlepšit orientaci členů v podmínkách  
pro podnikání a zvyšovat jejich kvalifikaci. 

V tomto roce jsme opět navázali na pravidelné setkání členů.  
Akce, které pořádáme, mají charakter edukativní, společenský a samozřejmě  

networkingový. Cílem je stále propojovat členy, tak aby mohli navzájem propojit  
svůj business a být si navzájem užiteční. 

Pravidelným setkáním členů dáváme příležitost podnikatelům, aby představili zajímavé 
téma, kterému rozumějí, a seznámili další členy s novinkami v konkrétním oboru.

 
Taktéž pořádáme pravidelné Business snídaně, při nichž zároveň podporujeme  
své členy v gastro podnicích. Na snídaně v tomto roce zveme převážně zástupce  

státní správy a samosprávy, aby se podnikatelé dozvěděli, co od konkrétní instituce 
můžou čekat za pomoc či podporu. 

Ředitelka kanceláře představenstva se svou kolegyní v roce 2019 založila Lady Club 
jako spíše neformální platformu, která je určena ženám podnikatelkách, manažerkám 
členských firem, nebo ženám, které začínají podnikat. Podporujeme úspěch, znalost, 

spolupráci, profesionalitu, nápady. Lady Club přináší ženám motivaci, setkání  
na různých místech, rozšíření obzorů a rozhodně i nové obchodní kontakty. 



www.hkpraha1.cz

Mgr. Eva Primus Kovandová, MBA
ředitelka kanceláře představenstva





Hotel Chateau Kotěra

Nový zámek v Ratboři postavil v letech 1911-1913 guru české architektury Josef Kotěra  
pro vlastníky místního cukrovaru, rodinu Mandelíkových. Ti svůj domov ve stylu neokla-
sicismu obklopili rozlehlou zahradou a anglickým parkem. Dnes tady najdete elegantní  
boutique hotel s vyhlášenou restaurací. Zkrátka místo, kam se budete jistě rádi vracet. 

V Hotelu Chateau Kotěra se můžete ubytovat v některém z 19 pokojů v zámecké budově, 
které jsou zařízeny kubistickým a minimalistickým nábytkem. Dále je pro Vás k dis-
pozici dalších 17 moderních pokojů v Oranžerii, hned vedle zámecké budovy. Našich  
70 lůžek v obou částech hotelu je už teď připraveno dopřát Vám noc jako z pohádky.

Areál hotelu nabízí zasedací místnosti, mejvětší s kapacitou až 60 míst, možnost využití 
rozsáhlého anglického parku nebo krásných zákoutí našeho hotelu pro různé teambuil-
dingové aktivity a sportování. 

Elegantní boutique hotel se pyšní vyhlášenou restaurací, která může být cílem vašeho  
výletu. Provozovatelem hotelu a restaurace je profesionální kuchař Robert Chejn, který byl 
v minulosti spolumajitelem a manažerem oblíbené La Provence, jež jako první přivedla  
do Prahy lehkou středomořskou kuchyni.
Restaurace ve zrestaurovaném zámečku z roku 1913 Chateau Kotěrav Ratboři u Kolína  
zahájila pod jeho vedením provoz v roce 2014 a rychle si získala výbornou pověst  
a řadu vracejících se hostů. Zámecká restaurace je místem, kde se pravidelně pořádají  
gurmánské a kulturní akce a nebo zábavné programy pro celou rodinu. Mezi nejzajíma-
vější kulinářské akce, které již proběhly, patřila třeba ta s názvem Titanic na zámku. Hosté  
si pochutnali na osmichodovém menu z první třídy Titaniku, ovšem v prostředí mnohem 
pevnějším a bezpečnějším.

Z původního mobiliáře zámku Ratboř se zachovalo málo – vybavení kuchyně, servírovací 
stůl a vestavěná skříň. Chateau Kotěra ale rozhodně nezeje prázdnotou. Podařilo se nám 
zde shromáždit jedinečnou sbírku designového nábytku, který pamatuje doby, kdy vznikal 
i náš zámek. V pokojích i dalších prostorách tak potkáte ojedinělé nábytkové kusy právě 
od profesora Kotěry, ale i od jeho žáka Josefa Gočára a dalších významných architektů  
a designerů z počátku 20. století. Nechybí tu  například Adolf Loos či Pavel Janák,  
Marcel Kammerer, Otto Prutscher, Koloman Moser, Joseph Maria Olbrich, Dušan Jurkovič,  
Vlastimil Hofman a další. Průčelí zámku dominují dvě sochy v michelangelovských  
pózách, které zosobňují hmotu a ducha – jejich tvůrcem je další slavná postava českého  
výtvarného umění, sochař Jan Štursa. Výmalby v zámku pak dodnes odrážejí původní  
záměr profesora Františka Kysely. 

Hotel - Restaurant Chateau Kotěra
Komenského 40, 281 41, Ratboř

www.hotelkotera.cz



Zdravka Mirčeva
grafika

„Markétku jsem poprvé viděla v roli Anděla a jako Anděla ji vnímám
po celou dobu našeho přátelství.

Miluji její pozitivní přístup k životu a dobré srdce.
Děkuji za to, že jsem již řadu let u zrodu všech jejích projektů.

Naší spolupráce si velmi vážím.“



Kateřina Rejlková
produkce

S Markétou jsem se poznala skoro před třemi lety,  
na galavečeru Fassati Art Festivalu. 

 
V ten moment, kdy jsem dosedla a zaslechla první tóny věděla jsem,  

že to určitě není můj poslední její koncert.  
O to víc mě potěšilo, když souhlasila s mým návrhem pomáhat jí v tom,  

čím dělá radost nejenom sobě, ale i ostatním.  
Krásnou hudbou, vřelým úsměvem a milým připomenutím,  

že takové projekty dávají stále větší smysl. 



SLAVNOSTNÍ GALAVEČER

10.  ŘÍJNA 2023,  REZIDENCE PRIMÁTORA, PRAHA 1

DĚKUJEME PARTNERŮM


